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Feladatkitiizés (problemsetting)

A feladat megtortént eseményeken alapszik.

Egy meg nem nevezett programozasi verseny szervezdbizottsaga idén tobb fordulé megrendezését tervezi,
melyek mindegyike N darab, kiilonb6zé nehézségli feladatbdl all. Azt szeretnénk, hogy a feladatok
nehézségi szintjei 1,2,..., N legyenek.

A versenyre rengeteg feladatjavaslat érkezett. Ezek mindegyikéhez tartozik egy nehézségi szint, mely
lehet

o egy i egész szam (1 < ¢ < N), ami azt jelenti, hogy a javaslat valamelyik fordulé i nehézségii
feladataként hasznalhaté; vagy

o egy i.5 alaku érték, ahol i egész szdm, 1 < i < N), mely akar ¢ nehézségli, akar i + 1 nehézségil
feladat is lehet.
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1. dbra. Egy megfelel6 nehézségli verseny Osszedllitasa nehezebb, mint gondolnad.

Az N értékének és az egyes feladatok nehézségének ismeretében hatarozd meg, hogy legfeljebb hény
forduldt lehet Osszedllitani ezen feladatokbdl. Minden feladatot legfeljebb egy forduléban hasznalhatsz
fel!

=" Az értékel6 rendszerbdl letolthet6 csatolméanyok kozt taldlhatsz problemsetting. * nevii faj-
lokat, melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valésitjdk meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Minden teszt tobb tesztesetet tartalmaz. A bemenet elsé sora egyetlen T' egész szamot tartalmaz, a
tesztesetek szamat.

Minden teszteset elsé sora egyetlen N egész szamot tartalmaz, az egy forduldba valasztandé feladatok
szamat.

A teszteset méasodik sora N darab, Ai, Ao, ..., An egész szdmot tartalmaz, ahol A; az i nehézségli
feladatok széama.

A harmadik sordban N — 1 darab By, Bs,...,By_1 egész szam taldlhatd, ahol B; az .5 nehézségii
feladatok szédma.
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Kimenet

Minden tesztesethez egyetlen egész szamot adj meg, az adott nehézségii feladatokbdl Gsszedllithatd for-

duldék maximaélis szamat.

Korlatok

e 1< T <10000.
« 2< N < 200000.

e 0<A; <1000000000 minden ¢ =1...N-re.
¢« 0< B;<1000000000 minden¢=1...N — 1-re.

e Az N-ek Osszege tesztenként nem haladja meg a 200 000-t.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont)
(===

— 1. Részfeladat (5 pont)
===

— 2. Részfeladat (10 pont)
===

- 3. Részfeladat (30 pont)
(==~

— 4. Részfeladat (20 pont)
(===

- 5. Részfeladat (35 pont)
(===

Példak.

B; =0minden¢=1... N — 1-re.

A; <1lmindeni=1...N-re; B; <1 mindeni=1... N — l-re.

A; <100 minden i =1...N-re; B; <100 minden i =1...N — 1-re.

A; =0 minden i =1... N-re.

Nincsenek tovabbi megkotések.
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Példak
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Magyarazat

Az elsé tesztesetben 7 feladatjavaslat van, amelyeknek a nehézsége rendre 1.5, 2, 3, 3.5, 5, 5.5 és 6.

Ezekbol a feladatokbdl egyetlen fordulét hozhatunk létre:

e A 1.5-es nehézségi szintii javaslat a fordulé elsé feladata lesz.

o A 2-es nehézségi szintli javaslat a fordulé méasodik feladata lesz.

e A 3-as nehézségi szintli javaslat a fordulé harmadik feladata lesz.
e A 3.5-es nehézségi szintl javaslat a forduld negyedik feladata lesz.
o A 5.5-es nehézségi szintl javaslat a forduld 6todik feladata lesz.

e A 6-o0s nehézségi szintil javaslat a fordulé hatodik feladata lesz.

Belathatd, hogy nem hozhaté 1étre egyetlen teljes fordulé sem a masodik tesztesetben talalhaté fel-
adatokbdl.

A harmadik tesztesetben két fordulét allithatunk Ossze, melyek ilyen nehézségii feladatokat tartal-
maznak:

e [1,1.5]
o [1.5,2]

A negyedik tesztesetben az alabbi forduldk létrehozasa lehetséges:
e [1.5,1.5,3.5,3.5,5.5,5.5]

e [1.5,1.5,3.5,3.5,5.5,5.5]
e [1.5,2.5,2.5,3.5,5.5,5.5]
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